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Otto és Péter siiteményt vettek. Otto a siitemény darabjat 180 forintért, Péter 360
forintért vette.
a.) Ki vett koziiliik tobb stiteményt, ha Péternek kétszer annyi pénze fogyott el, mint

Ottonak?
b.) Ha Ott6 6 db siiteményt vett, Péter 4 siiteményt, akkor ki fizetett tobbet és

mennyivel?

2p+3p=5p
Egy-egy szdmjegy hidnyzik a kdvetkezd szamokbol:
191432 83210

frd a keret helyébe ugyanazt a szamot ugy, hogy az elsd szam oszthato legyen 6-tal,

és a masodik szam 12-vel !

5p
. Az ABC egyenl6szart haromszog két kiilonb6zd hossziisagi magassaga a
haromszog belsejében metszi egymast, egymassal bezart szogiik 80° . Mekkora
szoget zarnak be a kiilonb6z6 hossziisagu belsd szogfelezok?
5p

. Egy versenyen két feladatot kaptak a gyerekek. Az elsd feladatot a tanulok 60%-a
oldotta meg, a masodikat is a tanulok 60%-a oldotta meg. Mindenki megoldott
legalabb egy feladatot helyesen, és kilencen mindkét feladatra j6 megoldast adtak.

Hany versenyz6 volt?

op
. Egy képet szeretnénk bekeretezni 8 cm széles faléccel. Mekkora a keret belsd
peremének keriilete, ha kiilsé peremének kertilete 280 cm?
Mekkora a fakeret teriilete? 3p+2p=5p

. Elarulom a telefonszamomat. A korzetszam oszthato 10-zel, de nem oszthat6 se 3-mal,
se 4-gyel, viszont tobbszordse ezen szamok 0sszegének. Az utolséd két szamjegy a
legnagyobb kétjegyli primszam, az elsé harom szamjegy a 8, a 12 és a 15 legkisebb
kbz0s tobbszorose, a kimaradt két szam pedig a 75 és a 200 legnagyobb kzos osztoja.

Mi a telefonszamom? 5p



